



学党史 办实事 阳光交易谱新篇

市公共资源交易中心扎实开展党史学习教育侧记

本报记者 向文 通讯员 李旦

讲党史故事、接受红色教育、组织义务献血……自党史学习教育开展以来,市公共资源交易中心认真贯彻落实中央和湖南省、张家界市决策部署,开展形式多样的主题实践活动,深入学习党的不懈奋斗史、为民服务史、理论创新史、精神锻造史、自我革命史以及湖南发展史、张家界发展史,传承红色基因,赓续红色精神,汲取高质量发展的红色动能。



组织前往红二方面军长征出发地纪念馆参观。

向深入。

此后,各项工作以这样的快节奏全面展开,成为了这个春天最暖的色调,温润党员干部的精神家园。

应用互联网+方式,依托党员微信工作群,组织开展党史百年天天读活动,进一步深化党员干部对党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史的学习,掀起党史学习热潮。

聆听红色故事,特邀张家界英烈侯清芝之子侯德山宣讲一家八口齐长征的红色故事,传承革命精神。要求党员干部继承和发扬革命先烈不畏艰难、不怕牺牲、一心为民的革命精神,在中华民族伟大复兴新征程中,不怕困难,勇往直前,做好自己的本职工作,为公共资源交易事业高质量发展做出新的贡献。

开展学史增信学习研讨会,向枫香岗街道办事处大溶溪社区百姓宣讲中国共产党的峥嵘党史,勉励社区群众聚焦乡村振兴,依托红色资源,进一步改善村容村貌,提升基层治理水平。

一个个红色课堂,一项项主题活动,擎起一面面赤红的旗帜,将党史学习教育融入火热的发展一线,融入改革创新的生动实践,融入高质量发展的每一环,每一步。

截至6月初,市公共资源交易中心开展党史学习教育报告会及专题党课讲授8余场次,开展党史学习教育各类活动15余场次,受众人400多人次,让广大党员干部和人民群众受到红

色洗礼。

创新形式 激发全员学习热情

自党史学习教育开展以来,市公共资源交易中心因地制宜、分众施策,创新学习载体,拓展学习视野,不断丰富和完善红色信仰,坚定和淬炼为民初心。

坚持领导带头,率先示范。市公共资源交易中心要求党员干部通过领导带头学、支部集中学、党员自觉学、创新形式学、专题培训学、专题党课学等多种途径和方式,让学习成为日常自觉,增强党史学习教育的精准性和适应性。

组织全体党员及干部职工前往桑植县刘家坪中国工农红军第二方面军长征出发地纪念馆,聆听红色革命历史,重温入党誓词,用英雄前辈的革命精神激励大家更好地前行。

每周二下午积极开展以“这段党史我来讲”为主题的干部职工上讲台“红色星期二”党史学习教育宣讲活动,内容紧密结合党史学习教育、党的方针政策、领导重要讲话、国家法律法规、先进典型、干部职工学习心得等。截至目前,共开展活动14期,覆盖干部职工280人次。

在党史学习教育中,市公共资源交易中心坚持规定动作到位,自选动作有特色,让党史声入人心、党员声临其境,推动党史学习教育走心又走新。

紧盯发展 转化党史学习成果

习近平总书记在党史学习教育动员大会上指出,要切实为群众办实事解难题。要把学习党史总结经验、观照现实、推动工作结合起来,把学习成效转化为工作动力和成效,防止学习和工作两张皮。

市公共资源交易中心认真贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神和党中央决策部署,学史力行见成效。选派最优团队任乡村振兴枫香岗办事处青鱼潭村工作队,5月21日驻村后,第一时间为村里添置文体活动设施;四看四比主题活动真抓实干,落实全省一张网工作排名靠前;三联四建工作主动作为,为大溶溪村清理1.8公里主水渠,帮助村民解决了面积达900亩的农田灌溉问题。

同时,该中心坚持把党史学习教育作为激

发干事精气神的动力之源和经济社会高质量发展的加速器,坚持问需于民办实事、服务于民解愁难,开展优质服务年活动,巩固放管服改革成效,推进一件事一次办,改革走深走实,促进党史学习教育与高质量发展有效衔接、相互融合。

办理业务及时高效,点赞!近日,市民黄先生在市公共资源交易中心办理招标采购业务,连连感慨。2021年上半年,张家界市公共资源交易中心共完成建设工程招投标项目90个,成交金额14.05亿元,节约资金6024万元,同比分别增长55.17%、108.42%、8.36%。这组跨越式攀升数据的背后是该中心注重党史学习教育与用结合,创新推出“预约+上门+延时”三大为民服务举措的探索与成效。

让阳光交易流程更规范。该中心加快推行不见面交易,实现互联网+招标采购,制定服务事项清单,明确办结时间,在线上全部实现交易各环节的办理。同时,全面推行交易全流程电子化,让各市场主体直接在网上完成招标文件编制与备案、场地预定、交易信息发布等功能,真正实现让交易信息网上传,让市场主体少跑腿,切实为市场主体减成本、卸负担,让企业和群众得到了实惠。

让阳光交易功能更完善。为进一步优化营商环境,降低投标人(供应商)投标成本,中心引

入第三方保函平台,推行以电子保险保函缴纳投标保证金制度,从7月10日起,进入市公共资源交易中心的工程建设、政府采购、社会项目等,可以采用电子保险保函方式递交投标保证金,完善平台功能的多元化和电子化。

让阳光交易服务更便捷。没有厚厚的标书,减少企业的投标成本,减轻长时间评标的劳累。如今,网上招标、网上投标、计算机辅助评标的便捷服务,让老百姓感受贴切。近年来,该中心不断增设便民设施,在公共区域设置醒目的标识标志,设立学雷锋志愿服务岗、无障碍通道等,为服务对象提供更多便利。同时,为保障该市土地供应,该中心承诺当天受理资料当天完成出让文件的编制审核和发布工作,确保市县招商引资项目以最快速度落地。

重温党的光辉历程,是为了不忘来时的路,走好前行的路。在建党一百周年、十四五规划开局之年、实施“三高四新”战略启动之际,市公共资源交易中心将党史学习教育与促进自身高质量发展结合起来,积极开展“我为群众办实事”实践活动,投身实施“三高四新”战略主战场,践行初心使命,履行责任担当,聚焦群众急难愁盼问题,把党史学习教育成果转化成为民办实事、解难题的实际行动,进一步增强党和人民的血肉联系,增强群众的获得感、幸福感和安全感。



屋场会上学党史,共话振兴铭初心。



开展学史力行专题研讨会。



打出“预约+上门+延时”组合拳,精准为民服务。



党史宣讲进校园。